
 

 

 

 
Θεσσαλονίκη 26/5/2025 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Επιτυχής ο απολογισμός των ενημερωτικών εκδηλώσεων για τις Δράσεις 
“Επιχειρηματική Εκκίνηση” και “Επιχειρηματική Ανάκαμψη” του Προγράμματος ΕΣΠΑ 

«Δυτική Μακεδονία» 2021-2027 
 

Με επιτυχία ολοκληρώθηκαν οι ενημερωτικές εκδηλώσεις που συνδιοργάνωσαν η 
Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας και η Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης του 
Προγράμματος «Δυτική Μακεδονία 2021-2027», σε συνεργασία με την ΚΕΠΑ-ΑΝΕΜ 
ΑΜΚΕ, αρμόδιο Εταίρο-Περιφερειακή Μονάδα του Ενδιάμεσου Φορέα του 
Προγράμματος «Δυτική Μακεδονία 2021-2027»-ΕΦΕΠΑΕ και τα Εμποροβιομηχανικά 
Επιμελητήρια της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας καθώς επίσης και την ΑΝΚΟ 
Δυτικής Μακεδονίας Α.Ε. -Α.O.Τ.A. (για την Κοζάνη), για τις δύο Δράσεις Ενίσχυσης 
Επιχειρηματικότητας του Προγράμματος «Δυτική Μακεδονία», ΕΣΠΑ 2021-2027: 
“Επιχειρηματική Εκκίνηση” και “Επιχειρηματική Ανάκαμψη” στην Περιφέρεια 
Δυτικής Μακεδονίας.»  
 
Και οι δύο Δράσεις συγχρηματοδοτούνται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό 
Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης - ΕΤΠΑ), με χρήση της Κοινής Στήριξης [άρθρο 25 Κ (ΕΕ) 
2021/1060) για τη χρηματοδότηση παρεμβάσεων που εμπίπτουν στο πεδίο ενισχύσεων 
του ΕΚΤ+] και Εθνικούς Πόρους. 
 
Σε όλες τις εκδηλώσεις που πραγματοποιήθηκαν υπήρξε ζωηρό ενδιαφέρον και 
σημαντική συμμετοχή από επιχειρηματίες, συμβούλους επιχειρήσεων, ατόμων που 
θέλουν να δημιουργήσουν τη δική τους επιχείρησης, προκειμένου να ενημερωθούν για 
τους όρους και τις προϋποθέσεις συμμετοχής κάθε Δράσης.  
 
Οι εισηγητές από την Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης του Προγράμματος «Δυτική 
Μακεδονία 2021-2027» και την ΚΕΠΑ-ΑΝΕΜ ΑΜΚΕ/ΕΦΕΠΑΕ πέραν της ανάλυσης των 
όρων και προϋποθέσεων της κάθε Δράσης, τόνισαν την σημασία της σωστής 
προετοιμασίας και υποβολής της αίτησης χρηματοδότησης, προκειμένου οι αιτήσεις 
που θα υποβληθούν να τύχουν θετικής ανταπόκρισης.  
 
Η ενημέρωση των ενδιαφερόμενων συνεχίζεται.  Υπενθυμίζεται ότι πληροφορίες 
μπορούν να ζητούνται στην ΚΕΠΑ-ΑΝΕΜ ΑΜΚΕ/ΕΦΕΠΑΕ (τηλ. 2310-480.000,  info@e-
kepa.gr, info@kepa-anem.gr, www.kepa-anem.gr). 
 
Tέλος, σχετικά με το Πρόγραμμα «Δυτική Μακεδονία» του ΕΣΠΑ 2021-2027 και τις 
δράσεις που υλοποιούνται με χρηματοδότηση από αυτό, αλλά και πληροφορίες για 
θέματα Ευρωπαϊκής Ένωσης και ΕΣΠΑ, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεφτούν 
την ιστοσελίδα της Ειδικής Υπηρεσίες Διαχείρισης του Προγράμματος, στη 
διεύθυνση www.pepdym.gr, καθώς και τα κοινωνικά δίκτυα, στους 
λογαριασμούς Facebook: eyddym, Twitter: eyd_dym, Instagram: eyd_dym και YouTube
: ESPA_DytikiMakedonia. 
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